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_03/10/2017 p._ Ne2638 KHIT «YepkachbKuii MiChKHIA
1HpOpMAaTIIITHO — aHANI THIHUH TIEHTP
MEJUIHOI CTATUCTHKH Ta 3/I0POB A
YepkachbKoi MICHKOT pajimy
M. UepkacH, ByIIL.. 30 pokiB
ITepemorn, 26,

Ha Buxonanas Hakazy J[O3 Ta MII Bix 19.05.2017 NelOO «IIpo
NIPOBEJICHHSI  ONHTYBAHHS  IAIIEHTIB  TMOJ0  3aJ0BOIIEHOCTI  MEJUIHAMH
rociayraMuy, ta y Biaosiab Ha guer KHIT « UMIALIMCy» UMP Big 15.06.2017 Neo
64, 3 METOIO OIIHKH MemmKaHIIMH M. Yepkacu mistmbHocT1 K3 «Tpers Uepkachbka
MiChKa IIKapHI MBHJAKOI MeAUIHOI jonoMorm» UMP 3 mWTaHb  MeIHYHOTO
OoOCIIYrOBYBAaHHS ~ Ta HAJAHHI MEJIUYHOI JOIOMOIHM HACEICHHIO, HaJaeMO
1HGOPMAITIIO MO0 KITBKOCT1 OITUTAaHUX TAIl€HTIB!

3a III xBapran 2017 poky onurano 133 narieHTu, 3 HUX:

Crars Bik (poxn) CouianmbHa rpyna Micie mpoKUBaHHA
oug—68-51%|o07-17-0 0O (y4eHb) cTyaAeHT — 4 — 3% | O MiCBKHE kuTeb — 119 — 89%
0K —65—49%| 0 18-29 —20 — 15% | O cayxboBers — 3 — 2% O CLUIBCBEHH xHATeIL — 14— 11%

030-39 — 26 — 19% | 0 podiTHHK — 38 — 29%
040-55-32 -24% | 0 Henpamorwunid — 38 —
0 56-60 —34 —26% | 29%

0 61 1 crapme — 21 -{ 0 nencionep — 37 — 28%
16% O igeamig - 13 — 9%

Omninka 3a S-6aTbHOI0 MIKAT0I0 Y Yo:

5 pajde 4 dam 3 6amu 2 6a/m 1 0an

Hyixke modpe Hoope 3apoBimnHo | HezanoBisibHo | 3BepHeHHS 10 KepiBHHIITBA
JII3 ta B inmm iHeTamurii y
3B’ SI3KY 3 He3aI0BOJTeHHAM
PoOOTOI0 MeIITYHUX
NpaliBHUKIB

47% 49% 4% - -

1. Ominite pomomMory, saxky Bu orpamyere B JIKYBAIIbHOMY 3aK/iadi, #AKHI
BignoBinae Bamomy Budopy?

0 5 - Jlyxke nodpe — 86 — 65%

04 — Jlobpe — 45 — 34%




0 3 — 3agoBuibHO — 20 — 15%

0 2 — HezanosuisHo - 0

0 1 - 3eepruenns g0 kepipuunTBa JI[I3 Ta B iHmm iHeTaHiyi y 3B SA3KY 3
HEe3a/IOBOJICHHIM poOOTOI0 MeTMUHHUX TIPAIIBHUKIB - 0

2.Ynu 3agoBosneni Bu craBaennsam 10 Bac menmunoro nmepconasy:

2.1. nikapis?

0 5 - yxe nodpe — 102 — 77%

04 — Jlobpe — 31 — 23%

0 3 — 3agoBuibHO —

0 2 — HezanosuisHo - 0

0 1 - 3eepruenns g0 kepipuunTBa JI[I3 Ta B iHmm iHeTaHiyi y 3B SA3KY 3
He3a/I0BOJICHHIM poboToio Jikaps - 0

2.2. cepeJHBHOI'0 MeJIHYHOIO IePCOHALY?

0 5 - Jyxke nodpe — 103 — 77%

0 4 — Jlobpe — 30 —23%

0 3 — 3agoBiasHo — O

0 2 — HezanoBiasuo - 0

0 1 - 3epuenHs jgo kepipaunrea JIII3 ta B iHmN iHcTaHmii y 3B'SI3KY 3
HE3a/I0BOJICHHSIM pOoOOTOI0 MeAnUHOT cecTpu -

2.3. MO/TOJIIIOr0 MeJHYHOI'O IIePCOHALY?

0 5 - Hyxe nodpe — 102 — 77 %

04 — Jobpe — 31 —23%

0 3 — 3agoBuibHO —

0 2 — HezanoBiasuo - 0

0 1 - 3eepruenns g0 kepipuunTBa JI[I3 Ta B iHmm iHeTaHiyi y 3B SA3KY 3
HE3a/I0BOJICHHSIM poOOTO IpHOHpaIbHHL, CAHITAPOK - ()

2.4. npaniBHAKIB peecTpaTtypu?

0 5 - Hyxe 106pe

0 4 - Jlobpe

0 3 - 3a0BUILHO

O 2 - HezanoBuibHO

0 1 - 3eepruenns g0 kepipuunTBa JI[I3 Ta B iHmm iHeTaHiyi y 3B SA3KY 3
HE3aJI0BOJICHHAM poOOTOIO TPaIliBHUKIB peecTpaTypu

3. CrinbKH Yacy, 3a3Bu4aii, Bu nposoanaTe B uepsi no Jgdikapsa?

0O 5-15 xBuiauH

O HIBrOAMHU

[ TOINHY

0 GUIBIIE TOAWUHH

4. Um 3anoBoJieni Bu caHiTapHO-TirieHIYHHMH yYMOBaAaMH B JIKYBAJILHOMY
3arkaaai? (oCBITJICHHAM, ONAJICHHAM, BOJONOCTAYAHHAM, CAHITADHHM CTAaHOM
NpHUMilIeHb TOIIO ).

0 5 - Jyxe nodpe — 63 — 47%

04 — Jlobpe — 54 —41%

0 3 — 3agoBuibHO —16 — 12%

0 2 — HezanoBiasuo - 0

0 1 - 3eepruents Ao kepiuunTia JIII3 Ta B 1M 1HeTani y 3B’ 3Ky 3 TOTAHUMH
YMOBaMH MepeOyBaHHS Y JIKAPHI, MOMIKIIHII Ta aMOynaTopii - 0

5. Un nmaB Bam Jikap pekoMenaamii Nmiono NoJAJIBIIOTO CHOCO0Y KHTTH,
npodi/IAKTHKH  3aXBOPIOBaHb, JIKYBaHHf, peadidiTamii, JAHCIAHCEPHOTO
cHocTepesKeHHn?

0 5 - Jlyxke nodpe — 108 — 81%

04 — Jobpe —22 — 17%

0 3 — 3a0BibHO — 3 — 2%



O 2 - HezanoBuibHO

0 1 - 3eeprHenns a0 kepisauiTBa JIII3 Ta B 1HII 1HCTaHIIT Y 3B SI3KY 3 HEHAJaHHIM
mKapeM peKkoMeH/iaiii

6. Un 3an0BosteHi Bu pe3yinbraramMmu Mean4uHoi fonoMoru?

0 5 - Jlyske nobpe — 102 — 77 %

04 — Jobpe — 31 —23%

0 3 — 3a0BiILHO - 0

0 2 — HezanoBiasuo - 0

0 1 - 3Beprenns 1o kepiBaunTRa JII13 Ta B 1HII 1HCTAHIIT ¥ 3B’ 3Ky HE3810BOJICHHSIM
pPe3yIbTATAMH IIPOBEICHOTO JIIKYBaHHS -

7. OCHOBHi BUTpaTH IIPH JIiKyBaHHi ¥ Bac inyTh Ha:

0O mpuadannsg mkiB - 133 — 100%

0 xabapl MeIMYHUM TIpalliBHAKaM - ()

O OJaroJiiH1 BHECKH MEJIHUYHHAM 3aKiajgaM - 0

8. Un odepeTe Bu meii 3ax1an y pa3zi norpedu moBTopHoi MeTHTHOI JomoMorn?
OTak - 108 — 81%

O MosKJIHBO - 21 — 16%

O BaKKO cKazaTu -4 — 3%

Oui-0

9. Un nopaanre Bu meii 3axkiaan y pasi norpedu cBoiM 3HaiioMaM Ta poguiam?

O Tak - 105 —79%

O MOXJIHBO -23 - 17%

O BaKKO cKazaTu - 5 — 4%

Oomi-0

10. Bami nod®akaHHS MO0 NOKPAIMAHHS HATAHHS MeJIHYHOI JONOMOTH B
JIKYBaATbHO-NTPoPLIARTHYHOMY 3aKIami

- Oe3omIaTHe MeIMKAMEHTO3HE J1KVBAHHS,

- mokpaieHig noOYTOBUX YMOB V MTAJATAX, BUYIICHHAX, IIIXOM IPOBEACHHS
PEMOHTHUX POOIT 13 3aMI1HOK MeOJlIB;

- HOKpallleHHs XapuyyBaHHs JUIs HAllI€HTIB.

["osoBHUE JiKap O.JI. Gepopyxk

TlaBmoBchka
64-07-86



